
 شناسی زمین

 ـ » 1«گزینه  -1

 درصد براساس جرم عنصر  درصد براساس جرم عنصر

 86/0 تیتانیم 20/45 اکسیژن

 14/0 هیدروژن 20/27 سیلیسیم

 10/0 منگنز 00/8 آلومینیم

 10/0 فسفر 80/5 آهن

 013/0 روي 06/5 کلسیم

 007/0 مس 77/2 منیزیم

 0016/0 سرب 32/2 سدیم

   68/1 پتاسیم

  ) (غلظت عناصر در پوسته زمین)(ارشدي
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  (ارشدي) (غلظت عناصر در پوسته زمین) 

  (ارشدي) (کانسنگ)شوند.  ماگمایی، گرمابی، رسوبی تقسیم می 10دسته  3ها براساس نحوه تشکیل به  ـ کانسنگ» 1«گزینه  -3
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  ) (تخلخل و نفوذپذیري)ارشدي(. اند بسیار مناسب هاي آهکی براي چشمه سنگ

 )47و  46(ارشدي) (آبخوان ـ صفحات دارند.  متفاوتیهاي  ها و رسوبات مختلف از نظر تشکیل آبخوان و میزان آبدهی، ویژگی ـ سنگ» 1«گزینه  -5

دما و مسافت طی شـده توسـط آب   ، نفوذ آبسرعت ، ها ها و سنگ جنس کانیهاي زیرزمینی، به  شده، در آب هاي حل ـ غلظت نمک» 2«گزینه  -6

 هاي زیرزمینی) هاي زیرزمینی، ترکیب آب (حرکت آب(ارشدي) بستگی دارد. 
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  درست است. »: 1«گزینه 

  توازن آب نیز براساس اصل بقاي جرم است. »: 2«گزینه 

  هاي زیرزمینی خیلی متفاوت است و اصلاً ثابت نیست! ترکیب آب»: 3«گزینه 

  (ارشدي) (تجدیدپذیري آب)طور معمول کم است.  هاي آذرین و دگرگونی به هاي محلول در سنگ مقدار نمک»: 4«زینه گ

 (تجدیدپذیري آب)(ارشدي) نادرست است. » 3«، گزینه 57ـ باتوجه به نمودار صفحه » 3«گزینه  - 8
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  (ارشدي) (توازن آب ـ بیلان آب) 
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  درست است.»: 1«گزینه 

  رود.   در پهنه حفاظتی، آلاینده قبل از (نه بعد!) رسیدن به چاه از بین می»: 2«گزینه 

  درست است.»: 3«گزینه 

  دي) (جرم منابع آب ـ آلودگی منابع آب زیرزمینی)(ارشدرست است. »: 4«گزینه 


